

S 900

Solo Imbarcazione° / Boat Only° / Bateau cocque nue°	€ 65.000
Package 1 x 300 hp - Mercury Verado	€ 90.000
Package 1 x 350 hp - Mercury Verado	€ 95.000
Package 2 x 150 hp - Mercury Verado	€ 97.500
Package 2 x 200 hp - Mercury Verado	€ 103.000

CARATTERISTICHE TECNICHE	TECHNICAL SPECIFICATIONS	CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Lunghezza F.T. (con plancette)	Length O. A. (with platform)	Longueur H.T. (avec plate forme)
Larghezza fuoritutto	Max beam	Largeur hors tout
Numero di compartimenti	Number of compartments	Nombre de compartiments
Diametro dei tubolari	Tubes diameter	Diamètre des flotteurs
Peso a secco senza motori	Dry weight without engines	Poids à sec sans moteur
Capacità serbatoio carburante	Fuel tank capacity	Capacité réservoir carburant
Capacità serbatoio acqua	Water tank capacity	Capacité réservoir eau douce
Potenza massima installabile	Maximum installable power	Puissance maximum installable
Albero	Shaft	Arbre
Categoria di certificazione	Homologation category	Catégorie de conception
Portata persone	Persons capacity	Nombre de passagers
Progetto	Project	Projet
Design	Design	Design

DOTAZIONI STANDARD	STANDARD EQUIPMENTS	EQUIPEMENT STANDARD
Anelli di traino	Towing eyes	Anneaux de remorquage
Bitte ormeggio di poppa	Stern mooring cleats	Taquets d'amarrage à l'arrière
Musone in VTR con bitte	GRP front with cleats	Davier en fibre de verre avec taquets
Prolunga prendisole di prua	Bow sundeck extension	Extension bain de soleil avant
Consolle centrale con tientibene inox	Central console with stainless steel handrail	Console centrale avec main courante inox
Vano abitabile sotto consolle con accesso frontale	Cabin under console with access from the front	Cabine sous la console avec accès central
Sedile fronte consolle con tientibene	Console front seat with handrails	Siège face à la console avec main courante
Bussola	Compass	Compas
Cruscotto porta strumenti	Dashboard	Panneau porte instrument
Sistema digitale di gestione utenze "Powerkey"	Digital control panel "Powerkey"	Système numérique de gestion des services "Powerkey"
Volante R-Evo Isotta	R-Evo Isotta steering wheel	Volant R-Evo Isotta
Tromba ad incasso	Embedded horn	Avertisseur sonore encastré
Presà 12 V	12 V plug	Prise 12 V
Doppio sedile di guida anatomico con poggiatesta	Double anatomic driver seat with footrest	Siège anatomique bi-place avec repose-pieds
Cockpit bar con lavello, tagliere e tavolino abbattibile	Cockpit bar with sink, cutting board and folding table	Bar cockpit avec évier, hachoir et table rabattable
Tavolo pozzetto in teak trasformabile in prendisole	Teak cockpit table convertible into sundeck	Table cockpit en teck transformable en bain de soleil
Panca di poppa con schienale ribaltabile	Stern bench with foldable backrest	Banquette arrière avec dossier rabattable
Impianto acqua dolce con autoclave e serbatoio	Fresh water system with pump and tank	Équipement eau douce avec pompe de cale et réservoir
Doccetta esterna	Cockpit shower	Douchette externe
Cuscineria completa esterna in cellula chiusa	Full set of cushions in closed cell foam	Sellerie complète externe étanche
Luci di navigazione LED	LED Navigation lights	Feux de navigation LED
Gonfiatore manuale	Manual inflator	Gonfleur manuel
Kit di riparazione	Repair kit	Kit de réparation
Pompa di sentina elettrica automatica	Electric automatic bilge pump	Pompe de cale électrique automatique
Scaletta bagno inox con gradini anticiscivolo	Stainless steel ladder with antiskid steps	Echelle de bain inox avec marches antidérapantes
Impianto carburante con serbatoio e indicatore livello	Fuel system with tank and level indicator	Équipement carburant avec réservoir et indicateur de niveau
Impianto ventilazione vano serbatoio	Tank compartment blower	Équipement ventilation coffre réservoir
Impianto autosvuotante	Self draining system	Système autovideur
COLORAZIONI STANDARD	STANDARD COLORS:	COULEURS STANDARD
Carena bianca, coperta bianca, tubolare bianco, bottazzo grigio, inserti grigi, cuscinerie grigio chiaro	White hull and deck, white tube with grey profile and grey insert, light grey cushions	Carène blanche, pont blanc, flotteur blanc, profil gris, décoration gris, coussin gris clair

ALTRI ACCESSORI	OTHER OPTIONS	AUTRES OPTIONS
Versione Skylight **	Skylight version **	Version Skylight **
Verricello elettrico con ancora e catena	Anchor windlass with anchor and chain	Guindeau électrique avec ancre et chaîne
Carica batterie con impianto 220 V	Battery charger 220 V	Chargeur de batterie avec équipement 220 V
WC Elettrico con maceratore e serbatoio acque nere	Electric marine toilet with macerator and waste tank	WC électrique avec broyeur et réservoir eaux usées
GPS ad incasso Raymarine 7"	GPS Raymarine 7" flush mounted	Raymarine GPS 7" encastré
Stereo Fusion con remote control e docking station iPod/iPhone	Fusion stereo with remote control and iPod/iPhone docking	Stereo fusion avec remote control et docking station iPod/iPhone
Frigorifero inox da 49 lt	49 lt inox fridge	Frigo inox de 49 lt
Roll bar in acciaio	Stainless steel Roll bar	Roll bar en acier inox
Tendalino per roll bar	Bimini top for roll bar	Taud de soleil pour roll bar
Plancette poppa in VTR, scaletta bagno a scomparsa	Grp stern platforms with disappearing swim ladder	Plate forme arrière en VTR avec échelle de bain encastrée
Telo copriconsolle	Console cover	Taud de consolle
Telo copriscafo	Mooring cover	Taud de mouillage

** Musone, Consolle e carter Roll-Bar di colore azzurro - Cuscinerie bicolori bianco/grigio.

I prezzi sono da intendersi F.co stabilimento di Roncello (MB), con validità a partire dal 01/09/2015. Sacs Srl si riserva il diritto di variare prezzi e caratteristiche senza preavviso.

° Le imbarcazioni senza motore vengono fornite sprovviste di batterie e relativo impianto, prefiltri e ultimo tratto linea carburante.

** Bow platform, condole and Roll-Bar covers in light blue - Two tones cushions white / grey.

Prices are intended for delivery EX WORKS Roncello (MB) Italy with validity starting from 01/09/2015. Sacs Srl reserves the right to change prices and characteristics without advice.

The boats without engine are delivered without battery, battery switch and box, fuel filters and last part of fuel line.

** Davier, console et carter roll bar bleu - Sellerie bicolori blanc/gris.

Les prix indiqués sont franco notre usine de Roncello (MB), valables à partir du 01/09/2015.

Sacs Srl se réserve le droit de modifier les prix et les caractéristiques sans préavis.

° Les bateaux sans moteur sont fournis sans direction, batterie et équipement relatif, préfiltres et dernière partie alimentation carburant

S9000



SPORTCLASS